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ページ 箇 所 誤 正 

21 
7 問 3 

物体を動かすには F の大きさがいくらあれ

ばよいか。次の①～⑤の中から最も適当な

ものを一つ選べ。 

次の①～⑤の値のうち，物体を動かすために必要

な F の大きさで，最も小さいものを一つ選べ。 

7 問 5 （問題設定に不備があるため，削除致します。問題編 p.96 の略解と解答編 p.10 も同様。） 
29 5 水平面上を運動している物体が 水平面上を運動している質量 m〔kg〕の物体が 
48 25 問 3 温度目盛りの感覚は 温度目盛りの間隔は 

53 30 図 

 
 
 
 
 
 

 

57 うなり f1の波では f1T，f1の波では f1T であり， f1の波では f1T，f2の波では f2T であり， 
68 電力量 1kWh=1000W×60×60s=3.6×106 1kWh=1000W×60×60s=3.6×106J 

70 
例題 8 
問 3 
解説 

I2=
VBC

R2
=
3.0
15 =0.30〔A〕 

同様に I3は， 

I2=
VBC

R2
=
3.0
10 =0.30〔A〕 

同様に R3を流れる電流 I3は， 

81 54 1.0 s 間に 1.9×1026 J である。 1.0 s 間に 3.9×1026 J である。 
97 42 問 2 2…② 2…① 
101 物理定数 可聴音の振動数…約 20～200000Hz 可聴音の振動数…約 20～20000Hz 

別冊解答編 

4 3 問 4 
v-t（速度-時刻），h-t（位置-時刻）グラフ v-t（速度-時刻），y-t（位置-時刻）グラフ 
（図中の v1を v0に変更します。下図参照。） 

6,8,21 CHECK 三平方の定理 a2+b2=c2 三平方の定理 a2=b2+c2 
12 9問3図中 T≦t＜3T T≦t＜2T 

14 10 問 3 

μ’CDN …⑧ f＝μ’CDN …⑧ 

f＝0 より，mg sinθ ＝－m
v0

tB
 f＝0 より，mg sinθ ＝m

v0

tB
 

20 ポイント 物体のもつ位置エネルギーU〔N〕 物体のもつ位置エネルギーU〔J〕 

30 脚註 
これだけで，選択肢は④か⑤にしぼられる これだけで，選択肢は③か④にしぼられる 
ばね加速度が生じていない 加速度が生じていない 

33 25 問 1 
⑤正しい。液体が沸騰する温度を…… 
⑥誤り。同じ圧力の下では…… 

⑤誤り。液体が沸騰する温度を…… 
⑥正しい。同じ圧力の下では…… 

53 50 問 3 送電する電力は 送電する電圧は 

61 

第 1 問問 4 
13
2 a＝5mg 

13
2 ma＝5mg 

第 1 問問 5 問 2 より， 問 4 より， 

第 2 問問 1 銅製容器の容量は， 銅製容器の熱容量は， 
A－ア 

【問題編 p.53 30 の図】       【解答編 p.4 3 問 4 の図】 

 

 


